
Υπεγράφη η σύμβαση για το βιολογικό του Κρουσώνα

Δευτέρα, 24 Δεκεμβρίου 2012  Παρουσία του Περιφερειάρχη Κρήτης Στ. Αρναουτάκη, του
Γεν. Γραμματέα Αποκεντρωμένης Διοίκησης Κρήτης Γ. Δεικτάκη, του δημάρχου Μαλεβιζίου
Κ. Μαμουλάκη, στελεχών της Δ.Ε.Υ.Α.Μ. και της δημοτικής αρχής Μαλεβιζίου, υπεγράφη η
σύμβαση για τη μονάδα επεξεργασίας λυμάτων με εξωτερικό δίκτυο στο Δ.Δ. Κρουσώνα.
Πρόκειται για ένα εξαιρετικής σημασίας έργο για τον οικισμό, αφού τον αναβαθμίζει τόσο
περιβαλλοντικά όσο και λειτουργικά, ενώ αποτελούσε πάγιο και δίκαιο αίτημα των
κατοίκων της περιοχής. Με συντονισμένες και μεθοδικές προσπάθειες, η Δημοτική
Επιχείρηση Ύδρευσης Αποχέτευσης Μαλεβιζίου κατάφερε να ωριμάσει τις απαραίτητες
μελέτες και με τη συνδρομή και των υπηρεσιών της Περιφέρειας Κρήτης και του
Περιφερειάρχη Στ. Αρναουτάκη, να υποβάλει στο ΕΠΠΕΡΑΑ την πρόταση του έργου,
προϋπολογισμού 2,227 εκ. ευρώ.        Ο δήμαρχος Μαλεβιζίου Κώστα Μαμουλάκης συνεχάρη
τα στελέχη της Δ.Ε.Υ.Α.Μ. για τη αποτελεσματικότητα που για μια ακόμη φορά επέδειξαν
και δήλωσε: «Μια πολύ όμορφη ημέρα είναι η σημερινή για τον Κρουσώνα, αφού ένα
σπουδαίο έργο για την ευρύτερη περιοχή, μπαίνει σε φάση υλοποίησης. Τα οφέλη από τη
δημιουργία μιας σύγχρονης μονάδας βιολογικού καθαρισμού είναι πολλά και γνωστά.
Ολόκληρη η περιοχή θα αναβαθμιστεί ποικιλοτρόπως από αυτό το έργο υποδομής και θα
ενισχυθεί σε μεγάλο βαθμό η αναπτυξιακή της προοπτική. Θα ήθελα να ευχαριστήσω θερμά
τον Περιφερειάρχη Κρήτης Σταύρο Αρναουτάκη για την πολύτιμη συμπαράστασή του και σε
αυτό το έργο του δήμου μας, όπως επίσης και όλα τα υπηρεσιακά στελέχη της περιφέρειας
Κρήτης για τη βοήθειά τους. Θα ήθελα επίσης να ευχαριστήσω τους 21 συνολικά ιδιοκτήτες
γης, που με τη συγκατάθεσή τους, καταφέραμε και εξασφαλίσαμε το οικόπεδο στο οποίο θα
εγκατασταθεί η μονάδα».
Παρόντες στην υπογραφή ήταν ο πρόεδρος του δημοτικού συμβουλίου Μαλεβιζίου Κ.
Τζαγκαράκης, ο πρόεδρος της Δ.Ε.Υ.Α.Μ. Φ. Σαββάκης, ο αντιδήμαρχος Κ. Φασουλάκης, ο
αντιπρόεδρος της Δ.Ε.Υ.Α.Μ. Άρ. Σαλούστρος, ο πρόεδρος της Μ.Α.Ε.ΔΗ.Μ. Κ. Γωνιανάκης,
ο συμπαραστάτης του δημότη και της επιχείρησης και πρώην δήμαρχος Κρουσώνα Γ.
Δρακουλάκης, δημοτικοί και τοπικοί σύμβουλοι και αρκετοί κάτοικοι της περιοχής.
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